
Os formulários foram aplicados a três categorias de colaboradores da Unifesspa: docentes, técnicos 

administrativos e educacionais (TAEs) e discentes. A adesão dessas categorias foi: 

a) Docentes: 87,50 % (392/448) 

b) TAEs: 70,79 % (223/315) 

c) Discentes: 67,46 % (4856/7198) 

 

O formulário continha 9 perguntas, as quais são exibidas a seguir, e com as estatísticas relacionadas 

a cada categoria. 

 

  



1. Você tomou a 1ª dose da vacina? 
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2. Em qual período? 
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3. Você tomou a 2ª dose da vacina? 
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4. Em qual período? 
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5. Qual imunizante? (Caso você tenha tomado mais de um imunizante, marque mais de uma 

alternativa) 
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6. Se enquadra como grupo de risco? 
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7. Você tem alguma deficiência? 
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8. Qual? 
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9. Você está morando hoje na cidade que trabalha/estuda? 
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